

Niederschrift

zur öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Roth am Montag 06.11.2017, um 19:30 Uhr, in der Kinzighalle Roth.

Anwesend: Beate Scherer stellv. Ortsvorsteherin, Ch. Letmathe – Schriftführer-
K. Schüler, S. Karger, D. Bauer, D. Mosch, W. Dreßbach

Verwaltung: Ehrenamtlicher Erster Stadtrat Hans-Dietrich Ullrich,
Bauamtsleiter Günther Kauder

Fr. Scherer begrüßt neben den zahlreich erschienenen BürgernInnen von Roth
Fr. Horst, H. Adrian, H. Glöckner.

Fr. Scherer eröffnet die Sitzung um 19.30 und stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung fest.

Tagesordnungspunkt 1: Wahl der/des Ortsvorstehers/in

Nach Diskussion verschiedener Wahlvorschläge stellte sich H. D. Mosch zur Wahl

Auf Antrag wurde die Wahl des Ortsvorstehers geheim durchgeführt
Wahlausschuss: Wahlleiter Beate Scherer, Beisitzer Sabine Karger, Protokoll Christian Letmathe

Ergebnis: 3 Ja, 2 Nein, 2 Enthaltung

H. D. Mosch nahm die Wahl zum Ortsvorsteher an und übernahm die Leitung der weiterzuführenden Sitzung gem. Tagesordnung.

Tagesordnungspunkt 2: Ausbau Zufahrt Kinzighalle/Feuerwehr

H. Kauder stellte die Planung vor. Der Ausbau wird total ca. 350000 Euro kosten. Die Ausschreibung und die Vergabe werden noch in 2017 bzw. Jan 2018 abgeschlossen sein. Mit dem Beginn der Arbeiten wird im April 2018 gerechnet. Die Maßnahme soll im Juni/Juli 2018 lt. H. Kauder abgeschlossen sein. Die besonderen Belange der Feuerwehr Roth- Zufahrt/Abfahrt/Erreichbarkeit werden auch während der Arbeiten gewährleistet sein.

Tagungsordnungspunkt 3: Weihnachtsmarkt 2017

H. Dreßbach erläuterte, dass die Organisation des Weihnachtsmarktes in Roth am 22.12. 2017 von 17:00 - 21:00 nicht originäre Aufgabe eines Ortsbeirates sein kann; vielmehr habe er diesen in der Vergangenheit aus uneigennützigem privaten Interesse heraus organisiert. Das Vereinsleben sowie der Zusammenhalt der Bürger/innen im Ortsteil Roth seinen sein Antrieb gewesen.

Nach kurzer Diskussion erklärte sich H. E. Koch bereit sowohl den Spaß-Verein und die Melitia Roth zwecks Organisation anzusprechen.

Auf Nachfrage erklärte H. Ullrich, dass diesmal für die Buden für An und Abfahrt 25 Euro/Bude zu zahlen seien. Der Auf und Abbau müsste durch die Vereine organisiert werden. Ein Zeitbedarf von ca. 20 Minuten/ Bude für den Aufbau sei einzuplanen.

Folgende Vereine werden teilnehmen:

Geschichtsverein, Melitia, Feuerwehr, Imker, Musik, Sänger, TV, NGO, Herzbergschule, Spaßverein, Kindergarten, SPD.

Folgenden Vereine werden vermutlich teilnehmen: Bogenschützen, DRK, Waldkindergarten

Tagesordnungspunkt 4: Termine 2018

Eine ausführliche Liste mit den Terminen der Vereine hat Beate Scherer.

Tagesordnungspunkt 5: Verschiedenes

Waldschwimmbad Gelände:

1. Der durch die Arbeiten zum Bau des Waldkindergartens aufgeschnittene Zaun des Waldschwimmbades ist noch offen. Wildschweine sind bereits eingedrungen und wühlen den Boden im Gelände an einigen Stellen auf der Suche nach Nahrung auf.
Lt. H. Kauder wird der Zaun zeitnah geschlossen
2. Durch die Installation der Fenstergitter kann das alte Einlaßtor nicht mehr vollständig geöffnet werden, so dass nun das große Tor als Zuwegung benutzt werden muß. Leider wird dies nicht immer wieder geschlossen.
Lt. W. Ullrich wird das gesamte Tor versetzt und eine mögliche Zufahrt für PKW zur Anlieferung geschaffen. Beginn der Maßnahme: Feb. 2018.
3. Beleuchtung Fahrradweg Lieblos vom Friedhof
Lt. H. Kauder ist die Installation vorgesehen und alle vorbereitenden Arbeiten (Leerrohre etc.) sind abgeschlossen. Einer Umsetzung steht nichts mehr im Weg.
4. Schülerticket
Lt. H. Mosch könnten Röther Schüler auch in den Genuß eines Schülertickets kommen, wenn der Schulweg als „ gefährlich“ einzustufen sei. Er richtet die Bitte an die Verwaltung, dies zu prüfen.

Zum Abschluß der Sitzung richtet H. D. Mosch das Wort an H. Dreßbach und spricht ihm den Dank aller Ortsbeiratsmitglieder aus für seine geleistete Arbeit im Ortsbeirat zum Wohl des Stadtteiles Roth und aller BürgerInnen. H. Dreßbach bedankt sich.

H. D. Mosch schließt die Sitzung und 20:10

  